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  Министар науке и технологије Ален Шеранић разговарао је данас са представницима
Савеза иноватора Републике Српске о резултатима рада овог савеза, пројектима у
реализацији као и плановима за даљи рад.
  
  Предсједник Савеза Милован Бајић је рекао да Савез броји осам градских удружења и
да је постао препознатљив по Међународној изложби идеја, иновација и ствралаштва
„ИНОСТ МЛАДИХ", која се одржава двадесет година за редом и која у први план ставља
и награђује младе који воле иноваторски рад. Поред тога, осврнуо се и на значај
пројекта „Иноваторство и предузетништво", који Савез реализује у сарадњи са
Министарством просвјете и културе Републике Српске, организовању научно-стручног
скупа под називом „Технолошке иновације генератор технолошког развоја" као и
допринос Савеза у оквиру Такмичења за најбољу технолошку иновацију у Републици
Српској.
  
  Истичући иновације и технолошки развој као један од кључних фактора у развоју и
напретку сваког друштва, министар Шеранић је изразио наду да ће успјешна сарадња
Министарства науке и технологије и Савеза иноватора Републике Српске бити
настављена те да ће се изналазити начини за даљу подршку иноваторима.
  
  - Модели такозваних „one page" пројекaта могу да буду атрактивни  и као такви да
привуку међународне инвеститоре, уз чију би се подршку реализовали, а то може да
буде и један од модела за финансирање Савеза – рекао је Шеранић.
  
  Он је нагласио опредјељеност за пројектно-програмско финансирање рада
организација.
  
  - Радићемо и на сагледавању научне инфраструктуре на универзитетима у Републици
Српској и ослушкивати потребе привреде како би се повезале ове двије компоненте у
циљу унапређења привредног амбијента у Српској, чему свакако доприноси и
иноваторство – нагласио је Шеранић.
  
  Осим предсједника Савеза Милована Бајића, састанку у Министарству су
присуствовали и члан Управног одбора Савеза Гордана Лиховић, секретар Љубиша
Пашић и предсједник Удружења иноватора града Бања Лука Немања Вујанић.
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